
ALLER - Bug #1961

Analyse de la réponse dans closure

23/02/2012 17:37 - Jean-Louis Frucot

Statut: Invalid - Invalide Début: 23/02/2012

Priorité: Normale Echéance:  

Assigné à: Jean-Louis Frucot % réalisé: 0%

Catégorie: Closure Temps estimé: 0.00 heure

Version cible: Version 5.0   

Description

Si on a deux fois le même mot, et qu'une des instances est positionnée à la place de l'autre, la réponse doit être considérée comme

bonne.

Historique

#1 - 23/02/2012 17:40 - Jean-Louis Frucot

- Statut changé de New - Nouveau à Invalid - Invalide

oups ! la comparaison se fait bien sur le mot :D
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